
Bu sonuçlar ERA Research & Consultancy’nin 

Temmuz – Aralık 2011 arasında kendine özel yaptığı 

araştırmalardan derlenmiştir. 

  

Araştırmada, Türkiye’yi temsilen 12 ilde (Adana, 

Ankara, Balıkesir, Bursa, Erzurum, Gaziantep, İstanbul, İzmir, Kayseri, 

Samsun, Trabzon ve Van) görüşmeler yapılmıştır.  

 

Toplam 833 kişiyle telefonla anket yöntemiyle 

görüşülmüştür. Araştırma kentsel alanlarda, 18 yaş 

ve üzeri kişilerle gerçekleştirilmiştir. 

2011 KARMA SONUÇLAR 



Ülkeler Beğeni Düzeyi 

Türkiye dışında en çok sevdiğiniz/ beğendiğiniz ülke hangisidir? 
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ABD Fransa Almanya İtalya Suudi A. İngiltere Avustralya İsviçre Hollanda İspanya 

Okuyacağım 

ülkeleri ne derece 

sevdiğinizi/ 

beğendiğinizi 

belirtir misiniz? 
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Görmek ve Yaşamak 
İstenen Şehirler 

En çok görmek 
istediğiniz şehir 
hangisidir? 
 
Yaşadığınız şehir 
dışında en çok 
yaşamak isteyeceğiniz 
şehir hangisidir? 
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Görmek istenen Yaşamak istenen
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Baz= 416 
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Baz= 416 
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En Sevilen Renk 

En sevdiğiniz renk 

hangisidir? 
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Asla 
vazgeçemeyeceğiniz 
yiyecek/ yemek 
hangisidir? 

Baz= 416 

Et/ Et yemekleri 
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Asla Vazgeçilemeyecek 
Yemek 
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Bira Rakı Votka Şarap Viski 

Baz= 118 (Alkol tüketenler) 

% 

En Sevilen İçki 

En sevdiğiniz alkollü içeceği öğrenebilir miyim? 
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Yanında En Güvende 
Hissedilen Kişi 
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Baz= 416 

Eşim/ Partnerim 

Annem 

Ailem 

Çocuklarım 

Babam 

En iyi arkadaşım 

Erkek kardeşim 

Hiç kimse 

Ablam/ Kız kardeşim 

Kız/ Erkek arkadaşım 

Cevap yok 

Evliler % 
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Bekarlar % 

Kendinizi yanında en 
güvende hissettiğiniz 
kişi kimdir?  



Sektörlerin Beğeni Düzeyi 
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IT 

Sağlık Turizm 
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… 

Genel olarak düşündüğünüzde okuyacağım sektörleri ne derece 

beğendiğinizi belirtir misiniz? – Beğenenler % 
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71Bilgi Teknolojileri/ IT sektörü 

Sağlık sektörü 
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Baz= 416 



Lütfen Türkiye’deki (her 
sektörden) tüm firmaları 
düşününüz. En çok çalışmak 
isteyeceğiniz firmayı öğrenebilir 
miyim?  
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Baz= 316 (Çalışan kişiler) 

Sabancı Holding 
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Yok/ Hiçbiri 

Cevap yok/ Fikri yok 
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En Çok Çalışılmak İstenen 
Firma 



Genel olarak işinizden ne 
derece memnun olduğunuzu 
söyleyebilir misiniz?  

Hiç memnun değilim 

Memnun değilim 

 

Ne memnunum ne de  

memnun değilim 

Memnunum 

Çok memnunum 

Cevap yok 
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İş Hayatından Memnuniyet 
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Baz= 316 (Çalışan kişiler) 
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Kadına yönelik uygulanan aile 
içi şiddet ile okuyacağım 
ifadelerden hangisi sizin 
düşüncenize en yakındır?  

Baz= 417 

Bu konu aile içindeki 
özel bir konudur ve 

aile içerisinde 
çözülmelidir  

Cevap yok  

Kadına yönelik aile içi 
şiddet temel insan 
haklarının ve 
özgürlüklerinin ihlal 
edildiği bir sorundur 
ve yasal yollar ile 
çözülmelidir.  

Kadına Yönelik Şiddet 


